Amnelpootikég Aoyropog LI, yewpepivé eEaunvo 2022-23.
Ip®OTO PUALAOLO GCKNGEWV.

Ot aoknoeig pe (*) AMdnkav 6to dimpo TV 0CKNGEDV.

1. Eoto R = [a, ] x [c, d]. Anodei&te ot [ [, g(x)h(y) drdy = f:g(:c) dx fcd h(y) dy. Baogt
OVTOV VIOAOYIOTE TA TAPAKAT® SUTAG OLOKANPOUATOL

i [[g(xy)? cos(a®) dady, bmov R = [0, 1] x [0,1].
ii. [[pa™y"dxdy (m,n > 0),06mov R =[0,1] x [0,1].
ifi. [y, 2t dady, 6mov R = [0,2] x [-1,1].

2. (*) Avayvopiote tov povadiaio dicko D = {(z,y) | 22 + y? < 1} o¢ yopio mpdTov THmov
Ko 3€0TEPOL TOTOL KoL YpAyTE e 300 tpdmovg o [ p f(x,y) dedy Pacel Tov TOTOV TOV
Fubini.

3. (*) Avayvopiote 10 yopio D mov Ppicketor avapeoa oty evbeio pe eicmon y = x kot
otV napafoiy pe eéicmon y = x2 g xopio TPOTOL THTOL Kot SEHTEPOL THTOL KoL YPAYTE
pe 8o tpomovg 1o [ 5, f(x,y) dedy Paoer twv Tomwv Tov Fubini.

4. 'Eoto D 10 Yopio mov Ppicketon avipecsa otov z-a&ova, 6Tov y-aEova Kot 6Ty vbeia e
eElowon 2z + 5y = 10. Yrohoyiote to [, (22 + y?) dudy.

5. 'Eoto® D 7o ywpio mov Bpioketar avdipeso otov y-a&ovo kot otnv mopafoin pe e€icwon
z =4 — y*. Yrnohoyiote 1o [}, 23y dady.

6. "Eoto D 1o yopio mov Bpicketat avapeso 6tovg kOkAovg pe kévpo (0, 0) kot axtiveg 1 kot
2 ka1 670 NuEninedo néve omo tov z-4&ova. Ymoroyiote to [ [, (zy + 1) dudy.

7. 'Eoto D 10 tpryovikd yopio pe kopueég ta onueia (0,0), (2,0) kot (0,2). Yroloyiote to
If p Ty drdy.

8. 'Eoto D 7o tpryovikd yopio pe kopveis ta onueio (0,0), (1,3) ko (2,2). Yroloyiote 1o
=Y dxdy.
Ipe Yy

9. I'pbyte KaBEVO 0O TO TAPUKATO SLOGOYIKA OAOKANPDUOTO MG OAOKANPOLN OE GUYKEKPL-
pévo yopio D, to omoio gival IpdTOL Kot dEVTEPOL TOOV, KOl KATOTY OAAAETE TN el
olokANpwong Bdoet twv TOTwv Tov Fubini.

fo (fo fz,y)dy) da.

o (S5 fay) dy) de.

iii. f (f1 (x,y dy) da.

v, 2 (& f(a,y) dz) dy.
fog(fr f(@ y)dy)d:c.

vio fo (Y (@, y) dy) de.
vii. [T feose f(a: y) dy) dz.
viii (¥) fl ( 23;“ flz,y) dy) dx.
ix. fl (flogx (z,y) dy) dz.

x Jo (fi)\/g_7 f(@,y)dz) dy
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Xi. f03 (f(;mcos% f(z,y)dz) dy.

Ipayte kaBéva amd o TOPAKAT® SL0SOYIKE OAOKATPMUOTO MG OAOKAT|POUO GE GUYKEKPL-
pévo ywpio D, to omoio givai de0TEPOL TOTOL AALA O)L TPMTOL TOTOV. XWpiote T0 D g 60
VIOY®PIC TPMTOV TOHTOV Kol KATOTY GAAAETE TN GEPA OAOKANPOOTG fACEL TOV TOT®V TOL
Fubini.

f (f| |y\f$?/d$)dy
i [25 (SO F(w,y) do) dy.

Agite av vroloyilovtol GYETIKA VKON TO TOPAKAT® JAdOYIKA oAokAnpopatae. Koatom
YPAWTE TO G OUTAG OAOKANPOUATO 0 CLYKEKPIUEVA Ywpla D, ta omoia ival Tp®TOL Kot
de0TEPOL TOHTOV, AALAETE TN oElpd oOAoKANpmoT g Bacel Tov THTwV Tov Fubini Kot vroloyi-
GTE TO. O EVKOAQ.

i fol( Jo ye®¥ dy) da.
e m\/idy)dx(a>0)
JE 227 (@ — 1)Ve 1 1dy) da.
( sin(z da:) dy.

Jo (f3 e da) dy
Jo (S

d:t:) dy.

iil.

1v.

Yyed0140TE TO GTEPED TOL OMOI0V 0 GYKOG 1GOVTAL LLE TO fol ( fol 5—x—1y) dy) dz.
Tyed166TE TO GTEPED TOV OMOIOV 0 HYKOC 1GOVTAL LLE TO f03 ( f02(9 + 22 + y?) dz) dy.

Yroloyiote TOV OYKO TOVL KOTOKOPUPOV GTEPEOL OV Ppicketal ovdpecsa oto ophoydvio
[1,2] x [0, 1] Tov zy-emmédov kot Tov Yparpatog T cuvaptnong f(z,y) = 1+ 2z + 3y.

Ymoloyiote Tov dyko TOV KOTAKOPLPOL GTEPEOD OV Ppioketal avapeso oto opBoydvio
[~1,1] x [~3, —2] 10V Zy-emumédov Kot Tov Ypagiuatog tg cuvaptnong f (=, y) = z* +y2.

YroAoyioTe TOV OYKO TOL KATOKOPLEOL GTEPEOD TOV PpiokeTal avauesa oto opboymdvio
[0, 1] x [0, 1] Tov zy-gmmESOL KO TOV YpapNpaTog ™G cvvapmong f(z,y) = zy.

Ynoloyiote TOV 6YKO TOV GTEPEOD TOV PPICKETOL OVAIESH GTO T 2-ENMIMEDO, OTO Y 2-EMIMEDO,
010 xy-eminedo, ota enineda pe e€lomoelg r = 1 ko y = 1 ko o1y empdveln pe e&icmon
z=z%+yh

YmoAoyioTte TOV OYKO TOV 0TEPE0D OV PPIOKETAL OVAUESH GTO TY-EMITEDO, GTO EMIMED LIE
gbiloooeigcr =0, x = 1,y = O xory = 5 xow otnv emeaveia pe ekicoon z = siny.

Ynoloyiote Tov YKo TOV 6TEPEOD TTOL PpiokeTor avapesa oto eninedo pe e&icmon z = 16
KoL 6TV empdvela pe e&iooon z = 2 + y.

2_y
Amnodeitte Ot fo (fo (I2+y2)2 dy)dz = T xa fol (fl (;2+y2)2 z)dy = —7%. Aev Oa
gnpemne va gival ica Ta 500 OAOKANPOLOTAL,



Anavtioeis.

Lo siad
L G
ii. 0
2. [[p flz,y dxdy—f (S \}%f z,y)dy) dx = [~ 1(f:%f(a:,y)dm)dy
3. [fp Fla,y) dudy = [) ([5 f,y)dy) do = [) ([Y7 f(x,y)dz) dy

4, 145

mf z y)dy) dx

V. f_3 (f|y‘ f(z,y)dz) dy
vi. fol ( o 1=y? flz,y) d:c) dy

Vil [ (SO f(a,y) da) dy

viii. f; (f1 (z,y) dz) dy + [ (fy v f(z,y) dz) dy
ix. [ (S5 flay)de) dy+ [y (7 Fay)dr)dy+ [© (f2,, F(x,y) dz) dy
x [P fayy)dy) dae+ [° s (J2 f(ay) dy) do
xi. i ([35 f(,y) dy) do

0 f_2 (f_% H@y) dy) dz + fOl (fml f(z,y) dy) dr + f_02 (f_% fx,y) dy) dx
+Jo (J7 fa,y) dy) da
ii. fof ([0 Fey)dy) do+ [§ (J27 f(a,y) dy) do
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iii. V5 — J5 + 3 log Y22 — 1(5v/5 - 22)
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